SSVw

SHSLM6X1P
4-JxKF 3, J%
==l
sl ()
.G
H u

15 Iz g i - EXEE &G (Kgf) &
B - iz 5N EIRE an e =]

e % o~ (1x10° REV.) Ef'ﬂ RE  BE | 88 ZRAWRIFL

d I £ Ca Co 2 L w | H | A B
1 14 4 2.381 3.5x1 545 1110 0.10 85) 34 13 22 26
2 14 5 3.175 2.5x1 585) 990 0.10 85 34 13 22 26
3 16 5 A7 2.5x1 590 1210 0.10 35 42 16 22 32
4 20 5 3.175 2.5x1 650 1450 0.10 85) 48 17 22 85)
5 20 10 4.762 2.5x1 1100 2220 0.15 58 48 18 35 85
6 25 5 A7 2.5x1 720 1850 0.10 35 60 20 22 40
7 25 10 6.350 2.5x2 3240 7170 0.20 94 60 23 60 40
8 28 6 3.175 2.5x2 1380 4140 0.10 67 60 22 40 40
9 32 10 6.350 2.5x1 2010 4700 0.20 64 70 26 45 50
10 32 10 6.350 2.5x2 3640 9410 0.20 94 70 26 60 50

gt -
SRIEEINE

N ERATRZ BB RIENN30% < E&TE (Ca)RH D&k - BRBEREIAE A EEREITR MRS IERE -
O EERERT N BBSRAXI5E -

09 X PMI



(&

Ls

SSVwW

¢d
¢

-
%

T
ALY

ESfiI:mm
g B R U 2 18 W R 9
=yt K1l BEEES il IZIEHRERT IFAFARTE IREIRIER IR RS
C JxK F G U kgf / um dr Ls
6.5 M4x7 6 2 6 18 15 9RSSVW1404-3.5P 12.00 500 1000 PS1404A
6.5 M4x7 6 2 6 18 11 9RSSVW1405-2.5P 11.42 500 1000 PS1405A
6.5 M5x8 6 2 8 21 13 9RSSVW1605-2.5P 13.42 500 1000 1500 PS1605A
6.5 M6x10 6 3 9.15 22 15 9RSSVW2005-2.5P 17.42 500 1000 1500  PS2005A
11.5 M6x10 10 2 9.5 30 16 9RSSVW2010-2.5P 16.23 500 1000 1500 PS2010A
6.5 M8x12 7 ) 9.5 25 18 9RSSVW2505-2.5P 22.42 1000 2000 2500 PS2505A
17  M8x12 10 - 10 30 40 9RSSVW2510-5.0P 20.05 1000 2000 2500 PS2510A
13.5 M8x12 8 8 10 27 39 9RSSVW2806-5.0P 25.42 1000 2000 2500 PS2806A
9.5 M8x12 10 - 12 36 25 9RSSVW3210-2.5P 27.05 1000 2000 2500 PS3210A
17  M8x12 10 - 12 36 49 9RSSVW3210-5.0P 27.05 1000 2000 2500 PS3210A

KPMI



